

EVÄSTEKÄYTÄNTÖ

Verkkosivustolla www.cellbes.fi ja uutiskirjeissämme käytetään evästeitä, pikseleitä ja vastaavia seurantatekniikoita ("evästeet"), jotka antavat meille tietoa laitteestasi ja tallentavat tietoja laitteellesi. Cellbes AB ("Cellbes", "me" tai "meidät") vastaa verkkosivustomme ja uutiskirjeidemme evästeiden käytöstä.

Välitämme yksityisyydestäsi ja haluamme sinun tuntevan olosi turvalliseksi käyttäessäsi verkkosivustoamme tai vastaanottaessasi uutiskirjeitämme. Kun käytämme evästeitä, sinulla on tiettyjä oikeuksia, kuten oikeus [peruuttaa suostumuksesi](#) ja [oikeus tehdä valitus valvontaviranomaiselle](#). Alta löydät tarkempia tietoja näistä [oikeuksista](#).

Jos sinulla on kysyttävää evästeiden käytöstämme, voit ottaa [meihin yhteyttä](#) milloin tahansa.

Yhteenveto – miksi käytämme evästeitä?

Meidän on käytettävä tiettyjä evästeitä:

- [verkkosivuston toiminnan varmistamiseksi](#),
- [tekemiesi valintojen muistamiseksi](#),
- [voidaksemme markkinoida meitä vaikuttajien kautta](#),
- [voidaksemme näyttää videoita ja Instagram-julkaisuja verkkosivustolla](#), ja
- [mahdollistaaksemme jäsentilisi käytön](#).

Jos annat suostumuksesi, käytämme evästeitä myös:

- [analysoidaksemme verkkosivuston käyttöä Googlen analytiikkapalvelun avulla](#),
- [näyttääksemme relevanttia markkinointia muilla verkkosivustoilla ja sosiaalisessa mediassa, kuten Facebookissa](#),
- [parantaaksemme uutiskirjeitämme](#), ja
- [muistuttaaksemme sinua tuotteista, jotka olet lisännyt ostoskoriisi](#).

Jos klikkaat yllä olevia linkkejä, löydät tarkempaa tietoa evästeidemme käytöstä.

Tässä tekstissä kerromme, miten käytämme evästeitä, esimerkiksi mihin tarkoituksiin käytämme niitä ja miten voit hallita tai välttää niitä. Evästyhteenvedossamme, jonka löydät [täältä](#), kuvaamme tarkemmin käyttämämme evästetyypit ja sen, kuinka kauan kukin eväste on aktiivinen.

Käytämme pääasiassa tavallisia "http-evästeitä", mutta asetamme myös kehittyneempiä pikselievästeitä palveluntarjoajilta, kuten Google, Facebook. Voit lukea lisää näiden palveluntarjoamien asettamista evästeistä heidän omilta tietosivuiltaan, joihin olemme linkanneet alempana tässä evästekäytännössä.

Yksityisyytesi on meille tärkeää

Olemme ryhtyneet toimenpiteisiin, jotta emme tunnista sinua käyttäessäsi verkkosivustoa tai vastaanottaessasi uutiskirjeitämme. Esimerkiksi tallennamme IP-osoitteestasi vain salatun version Tällä toimenpiteellä estetään henkilöllisyytesi tunnistaminen. Jos käsittelemme tietoja, jotka voidaan suoraan tai epäsuorasti yhdistää sinuun henkilöä, kerromme siitä [tietosuojakäytännössämme](#).

Evästeiden käytöstä vastaava taho

Cellbes AB, jonka ALV-tunnus on SE556540215201, vastaa verkkosivustomme ja uutiskirjeidemme evästeiden käytöstä.

Jos sinulla on kysyttävää evästekäytännöstämme tai haluat vastustaa evästeiden käyttöä, voit ottaa meihin yhteyttä. Tavoitat meidät helpoiten sähköpostitse asiakaspalvelu@cellbes.fi. Postiosoitteemme on Cellbes AB, 501 87 Borås, Ruotsi.

Vierailun jälkeen käytettävät evästeet

Osa evästeistä (ns. "pysyvät evästeet") voi jäädä tallennetuiksi selaimeesi myös sen jälkeen, kun olet vierailut verkkosivustollamme, kun taas toisia evästeitä (ns. "väliaikaiset evästeet" tai "istuntoevästeet") käytetään vain vierailusi aikana. Lisätietoa evästeiden käyttöajoista löydät yksityiskohtaisesta evästyhteenvedosta [täältä](#).

Voit estää evästeiden käytön

- Voit **estää** tietyn tyyppiset evästeet säätämällä selaimesi asetuksia. Tällöin selaimesi hylkää kyseiset evästeet automaattisesti tai ilmoittaa sinulle aina, kun verkkosivusto (kuten meidän sivustomme) pyytää lupaa käyttää niitä.
- Vieraillessasi verkkosivustollamme voit valita, **ettet anna suostumustasi** tiettyjen evästetyyppien käyttöön.
- Voit myös **peruuttaa antamasi suostumuksen** milloin tahansa ottamalla meihin yhteyttä sähköpostitse osoitteessa asiakaspalvelu@cellbes.fi. Tämä peruutus koskee sen jälkeistä evästeiden käyttöä.
- Vierailusi jälkeen voit **tarkastella ja poistaa** selaimesi tallennetut pysyvät evästeet.

Jos kuitenkin estät tai poistat välttämättömät evästeet, verkkosivusto ei toimi tarkoitetulla tavalla ja osa toiminnoista saattaa olla pois käytöstä. Alla kerromme, mitä tapahtuu, jos estät tai poistat tällaiset evästeet.

Sinulla on oikeus tehdä valitus

Jos haluat tehdä valituksen siitä, miten käsittelemme evästeitä, voit ottaa yhteyttä toimivaltaiseen valvontaviranomaiseen.

Kolmannen osapuolen palvelut

Käytämme evästeitä seuraavilta tahoilta [Google Analytics](#), [Microsoft Clarity](#), [Google Ads](#), [Meta Ads](#), [Microsoft Ads](#), [Snapchat](#), [Criteo](#), [Voyado](#), [Cookiebot](#), [Norce](#), [Adtraction](#), [YouTube \(Google\)](#) ja [Instagram](#). Joissakin tapauksissa nämä kolmannet osapuolet voivat käyttää kerättyjä tietoja omiin tarkoituksiinsa ja ovat tällöin itse vastuussa siitä, että he informoivat sinua erikseen siitä, miten he käsittelevät tietojasi. Alla olevissa taulukoissa olemme ilmoittaneet, mihin tarkoituksiin käytämme tällaisia kolmannen osapuolen palveluita.

Kolmansien osapuolien palvelujen käyttö voi joissakin tapauksissa tarkoittaa henkilötietojesi siirtämistä EU-/ETA-alueen ulkopuolelle. Kerromme [tietosuojakäytännössämme](#) milloin tämä voi olla mahdollista ja mitä tällainen siirto tarkoittaa.

Suostumusta edellyttävät evästeet

Seuraavia evästeitä käytetään vain, jos olet antanut niihin suostumuksesi, eli ne eivät ole ehdottoman välttämättömiä verkkosivustomme käyttämiseksi tai uutiskirjeidemme vastaanottamiseksi. Suostumuksesi on täysin [vapaaehtoinen](#) ja voit peruuttaa sen milloin tahansa ottamalla meihin yhteyttä asiakaspalvelu@cellbes.fi.

Evästyhteenvedostamme, jonka löydät [täältä](#), voit lukea tarkemman kuvauksen käyttämistämme evästeistä, niiden tarjoajista sekä siitä, kuinka kauan käytämme kutakin evästettä.

Parantaaksemme verkkosivustoamme ja tarjoamiamme palveluja

Analysoidaksemme, miten käytät verkkosivustoamme, käytämme Googlen analytiikkatyökalua [Google Analytics](#) ja analytiikkatyökalua [Microsoft Clarity](#). Nämä evästeet antavat laitteellesi satunnaisen tunnisteen, jonka avulla voimme erottaa eri kävijät toisistaan ja tunnistaa verkkosivuston käyttöön liittyviä kaavoja.

Keräämme tietoja salatusta IP-osoitteestasi, maantieteellisestä sijainnistasi sekä siitä, miten olet vuorovaikutuksessa verkkosivustomme kanssa, esim. mitä klikkaat, mistä selaat ja kuinka usein vieraillet verkkosivustolla. Näitä tietoja käytetään toiminnallisuuden optimointiin, latausnopeuden parantamiseen ja verkkosivuston mukauttamiseen palvelemaan kävijöitä paremmin.

Voit estää Google Analytics -evästeiden käytön lataamalla ja asentamalla tätä varten tarkoitetun selaimen lisäosan [täältä](#). [Täältä](#) saat tietoa Microsoft Clarityn evästeiden estämisestä.

Jos estät/poistat nämä evästeet, meillä on käytettävissämme vähemmän tietoa verkkosivustomme ja palveluidemme kehittämistä varten.

Näyttääksemme sinulle relevanttia markkinointia

Näyttääksemme sinulle relevanttia markkinointia ja seurataksemme markkinointia, kun vieraillet muilla verkkosivustoilla tai sosiaalisen median alustoilla, käytämme Googlen markkinointityökalua [Google Ads](#) ja markkinoinninedistämispalveluita, joiden omistajia ovat [Meta](#) (Facebook ja Instagram), [Microsoft Ads](#),

[Snapchat](#) ja [Criteo](#).

Nämä työkalut voivat johtaa siihen, että näet meiltä hakutuloksia ja mainosbannereita sen perusteella, miten olet käyttänyt verkkosivustoamme sekä muiden palveluntarjoajien, kuten Meta, Google, Microsoft, Snapchat ja Criteo, sinusta hallussa olevan tiedon perusteella (ns. ”profilointi”).

[Täällä](#) voit valita, millaista markkinointia haluat nähdä Googlessa, [täältä](#) saat tietoa Facebookin evästeiden estämisestä ja [täältä](#) löydät lisätietoa valinnoistasi Instagramissa. [Täältä](#) voit lukea lisää valinnoistasi Snapchatissa. [Täällä](#) voit valita, millaista markkinointia haluat nähdä palveluntarjoajalta Criteo.

Jos estät/poistat nämä evästeet, näkemäsi markkinointi voi olla vähemmän relevanttia sinulle.

Parantaaksemme uutiskirjeitämme

Voidaksemme parantaa uutiskirjeitämme, käytämme [Voyadon](#) evästeitä perustuen yhteenvetoanalyysiin siitä, avaatko uutiskirjeitä ja mitä olet uutiskirjeessä klikannut.

Nämä evästeet keräävät tietoja siitä, että olet uutiskirjeidemme tilaaja, IP-osoitteesi, sähköpostiosoitteesi ja tietoja siitä, miten käytät uutiskirjeitämme, esimerkiksi tietoa siitä, että olet avannut uutiskirjeen ja mitä olet klikannut uutiskirjeessä.

Näitä tietoja käytetään uutiskirjeidemme ja lehdistötiedotteidemme muokkaamiseen ja parantamiseen mukauttaaksemme ne paremmin tilaajiemme tarpeisiin.

Jos estät/poistat nämä evästeet, meillä on käytettävissämme vähemmän tietoa uutiskirjeidemme kehittämistä varten.

Muistuttaaksemme sinua ostoskoriisi lisäämistäsi tuotteista

Muistuttaaksemme sinua ostoskoriisi lisäämistäsi tuotteista käytämme [Norcen](#) evästeitä. Nämä evästeet keräävät ja tallentavat tietoja sähköpostiosoitteestasi ja ostoskoriisi lisäämistäsi tuotteista.

Jos estät/poistat nämä evästeet, emme voi muistuttaa sinua ostoskoriisi lisäämistäsi tuotteista.

Välttämättömät evästeet

Nämä evästeet tallennetaan selaimeesi, kun käytät verkkosivustoamme. Ne ovat välttämättömiä sellaisen palvelun tarjoamiseksi, jota olet nimenomaisesti pyytänyt. Tämän vuoksi näiden evästeiden käyttöön ei tarvita suostumustasi.

Evästyhteenvedossamme, jonka löydät [täältä](#), voit lukea tarkemman kuvauksen käyttämistämme evästeistä, niiden tarjoajista sekä siitä, kuinka kauan käytämme kutakin evästettä.

Varmistaaksemme verkkosivuston toiminnallisuuden

Tarjotaksemme teknisesti **turvallisen ja moitteettomasti toimivan verkkosivuston** seuraamme istuntoasi käyttämällä [Norcen](#) väliaikaisia evästeitä. Nämä evästeet luovat yksilöllisen istuntotunnisteen ja varmistavat verkkosivuston toiminnan parhaalla mahdollisella tavalla. Tämän avulla estämme roskapostia ja varmistamme turvallisuuden tunnistamalla sinut vierailusi aikana.

Mukauttaaksemme verkkosivuston laitteellesi käytämme evästeitä, jotka keräävät tietoja laitteestasi. Tämä auttaa meitä esittämään verkkosivuston sisällön, kuten tuotteiden määrän rivillä, parhaalla mahdollisella tavalla käyttämälläsi laitteella.

Jos estät/poistat nämä evästeet, verkkosivusto ei välttämättä toimi optimaalisesti.

Muistaaksemme valintasi

Muistaaksemme valitsemasi verkkosivuston maaversion ja haluamasi valuutan, käytämme evästeitä, jotka tallentavat tällaisia tietoja. Tämä varmistaa, että näet oikean valuutan ja kielen.

Muistaaksemme, mitkä tuotteet olet lisännyt ostoskoriin tilausprosessin aikana, käytämme evästeitä, jotka tallentavat tällaisia tietoja.

Muistaaksemme, mitkä tuotteet olet merkinnyt suosikeiksi, käytämme evästeitä, jotka tallentavat tietoa suosikki-merkinnöistäsi.

Muistaaksemme, oletko antanut suostumuksesi, käytämme evästeitä suostumustiedon tallentamiseen. Tätä varten käytämme [Cookiebotin](#) evästeitä.

Jos estät/poistat nämä evästeet, emme pysty muistamaan asetuksiasi, vaan näytämme sinulle verkkosivuston version, jota ei ole mukautettu tarpeisiisi. Tällöin meidän on myös kerättävä uudet tiedot seuraavan kerran vieraillessasi verkkosivustolla.

Voidaksemme markkinoida itseämme vaikuttajien ja yhteistyökumppaneiden kautta

Käytämme [Adtractionin](#) evästeitä voidaksemme **markkinoida itseämme vaikuttajien ja muiden yhteistyökumppaneiden kautta**. Seurannan ansiosta voimme maksaa yhteistyökumppanillemme onnistuneesta markkinoinnista oikean korvauksen.

Tätä varten keräämme ja tallennamme tietoja siitä, miten löysit meidät ja mitä ostit vierailusi aikana.

Jos estät/poistat tämän evästeen, emme pysty maksamaan yhteistyökumppanillemme oikeaa korvausta.

Mahdollistaaksemme videoiden ja Instagram-julkaisujen näyttämisen verkkosivustolla

Voidaksemme näyttää videoita verkkosivustolla käytämme [YouTuben \(Google\)](#) evästeitä.

Voidaksemme näyttää Instagram-julkaisuja verkkosivustolla käytämme [Instagramin](#) evästeitä.

Jos estät/poistat nämä evästeet, emme voi näyttää elokuvia tai Instagram-julkaisuja verkkosivustolla.

Mahdollistaaksemme jäsentilisi käytön

Voidaksesi käyttää verkkosivustoa kirjautuneena hyödynnämme evästettä, joka muistaa kirjautumistilasi sen jälkeen, kun olet syöttänyt kirjautumistietosi.

Jos estät/poistat nämä evästeet, sinun on kirjauduttava uudelleen sisään.